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Hejtman Petr Kubis se spolu s radní pro sociální věci Ludmilou Vocelkovou setkal se
zástupci seniorských klubů z Karlovarského kraje. Jednání se zaměřilo na prevenci a
bezpečnost seniorů, představení kampaně Prevence zdraví a dotační podporu ze strany
kraje. Prostor byl věnován také dotazům, připomínkám a podnětům ze strany předsedů
seniorských spolků.

„Senioři jsou velmi početnou skupinou obyvatel Karlovarského kraje a my na ně rozhodně
nezapomínáme. Chceme i nadále podporovat jejich činnost a vzdělávat je zejména v oblasti prevence
bezpečnosti v kyberprostoru a varovat je před podvodný jednáním, které je v současné době pácháno
ve vysokém počtu právě na seniorech. S předsedy klubů budeme v pravidelném kontaktu, a to
zhruba jednou za dva až tři měsíce. Právě totiž pravidelný dialog je pro nás důležitý, protože chceme
posilovat jejich bezpečí a podporovat aktivní život,“ uvedl hejtman Petr Kubis.

Na setkání byla pozvána i vedoucí oddělení tisku a prevence Policie ČR mjr. Kateřina Pešková, která
upozornila na rostoucí počet případů kyberkriminality a dalšího podvodného jednání a trestných činů
páchaných na seniorech. Policie chce posílit spolupráci se seniorskými kluby formou přednášek a
preventivních programů, aby byli senioři nejen informováni, ale zejména aby byli obezřetní.

Hejtman účastníky setkání informoval o otevření Komplexního onkologického centra v Nemocnici
Karlovy Vary, kde je nově poskytována biologická léčba onkologicky nemocným pacientům, kteří tak
nemusí dojíždět do vzdálených měst. Vedoucí odboru zdravotnictví představila kampaň Prevence
zdraví a web zdravyregion.cz. Cílem kampaně je zvýšit účast obyvatel na preventivních prohlídkách a
screeningových vyšetřeních. Senioři byli vyzváni k šíření informací ve svých komunitách.
Představena byla také aplikace Online pohotovost.

Radní pro oblast sociálních věcí připomněla předsedům seniorských klubů informace o dotačních
programech v sociální oblasti. Na seniorské vzdělávání je vyčleněno 500 tisíc korun (např. na trénink
paměti, finanční gramotnost či mediální obezřetnost). Diskutovalo se také o projektu Senior Pas a
připomínkách k jeho nabídce a využití.

Z jednání vzešlo několik požadavků a úkolů, které bude vedení kraje dále řešit.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/hejtman-se-setkal-s-predsedy-seniorskych-klubu-karlovarske
ho-kraje

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/hejtman-se-setkal-s-predsedy-seniorskych-klubu-karlovarskeho-kraje
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/hejtman-se-setkal-s-predsedy-seniorskych-klubu-karlovarskeho-kraje

